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Областния съвет за сътрудничество по етническите и интеграционните въпроси 

/ОССЕИВ/ е правоприемник на учредения през 2010 г. Областен съвет за 

сътрудничество по етнически и демографски въпроси. Промяната е извършена на 

основание ПМС № 92/2011 г. В работата му участват представители на общините, 

териториалните звена на централната изпълнителна власт – РДСП, РЗИ, РУО на МОН, 

ТСБ, РСЗ, граждански организации и др. 

ОССЕИВ е консултативен и координиращ орган, подпомагащ областния управител при 

провеждане политиката по етническите и интеграционните въпроси. Дейността му е 

регламентирана с приетите през 2011 г. правила за работа. Със заповед на Областния 

управител на област Ловеч е определен поименния състав на ОССЕИВ. 

В срок до 10 януари 2020 г. е изискана информация от кметовете на общините относно 

изготвяне на годишен мониторингов доклад за 2019 г. във връзка нововъведените 

разпоредби на Национален съвет за сътрудничество по етническите и интеграционни 

въпроси и създадената през 2018 г. по проект финансиран по ОП „Развитие на 

човешките ресурси“ 2014-2020 Система за мониторинг, оценка и контрол на 

изпълнението на Национална стратегия на Република България за интегриране на 

ромите. Предвид това общините бяха уведомени, че общинският доклад, съдържа 

годишен отчет на изпълнението по приоритетите като е изработен образец – 

„Общински доклад“ в WORD формат, известен още като Приложение 1. Освен 

Приложение 1 има и Приложение 2, което представлява индикатори в шаблон в Excell 

формат.  

През 2020 г. е проведено 1 (едно) заседание, на което е приет Годишен мониторингов 

доклад за 2019 г. за изпълнението на Националната стратегия на Република България за 

интегриране на ромите 2012-2020 г. Докладът беше представен на заседание на съвета, 

проведено на 24 февруари 2020 г. На заседанието беше резюмиран годишният 

мониторингов доклад за 2019 г. за изпълнението на Националната стратегия на 

Република България за интегриране на ромите 2012-2020 г. Секретарят на Областния 

съвет за сътрудничество по етническите и интеграционни въпроси направи кратък 

анализ на областният доклад за 2019 г. за изпълнението на областната стратегия за 

интегриране на ромите като представи силните и слабите страни в общинските 

планове. Информацията от проведеното заседание беше обобщена с протокол. 

Докладът е изпратен в Секретариата на НССЕИВ и вкаран в електронната платформа. 

През месец януари представители на Областна администрация Ловеч взеха участие във  

фокус група по проект „Изграждай мостове за промяна“ на сдружение „Нов път“ град 

Хайредин. Целта на фокус групата беше да се представят добри практики за 

интегриране на млади лица и ученици от ромски произход, които да вземат активно 

участие в обществения и политически живот на страната, както и за бъдещо 

образователно и професионално развитие. Участието на представителите на Областна 



администрация Ловеч беше инициирано с цел да се вземат примери за добри практики, 

които за в бъдеще могат да бъдат приложени на територията на област Ловеч от някои 

общини с помощта на неправителствени организации. 

През месец ноември беше организирана работна среща от Национален съвет за 

сътрудничество по етническите и интеграционни въпроси, проведена в град София по 

приоритетите на Националната стратегия на Република България за интегриране на 

ромите 2012-2020 г. (НСРБИР), по проект „T.E.A.M.2” – Заедно постигаме повече“.  

В работната среща имаше представител на Областна администрация Ловеч, бяха 

обсъдени бъдещите политики по интеграционни въпроси, както и беше представена 

част от бъдещата Национална стратегия на Република България за интегриране на 

ромите 2021-2030 г. и бяха раздадени материали. 

Няма непроведени заседания и неразгледани въпроси. 

Цялата информация за проведеното заседание и други инициативи по отношение на 

интегриране на етническите малцинства на територията на Област Ловеч се публикува 

на интернет страницата на Областна администрация Ловеч. 

 

С уважение, 

 

Христо Троански 

Старши експерт в дирекция АКРРДС 

и секретар на комисията 

 

 

 


